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DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[OMB Control No. 9000–0031]

Federal Acquisition Regulation;
Information Collection; Contractor Use
of Government Supply Sources

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).
ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat will be submitting to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved
information collection requirement
concerning contractor use of
Government supply sources. The
clearance currently expires on April 30,
2002.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical
utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Submit comments on or before
April 15, 2002.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (MVP),
1800 F Street, NW., Room 4035,
Washington, DC 20405. Please cite OMB
Control No. 9000–0031, Contractor Use
of Government Supply Sources, in all
correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Nelson, Acquisition Policy
Division, GSA (202) 501–1900.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

When it is in the best interest of the
Government and when supplies and
services are required by a Government
contract, contracting officers may
authorize contractors to use Government
supply sources in performing certain
contracts.

The information informs the schedule
contractor that the ordering contractor is
authorized to use this Government
supply source and fills the ordering
contractor’s order under the terms of the
Government contract.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 300.
Responses Per Respondent: 7.
Annual Responses: 2,100.
Hours Per Response: .25.
Total Burden Hours: 525.

Obtaining Copies of Proposals:

Requesters may obtain a copy of the
information collection document from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (MVP), Room 4035,
1800 F Street, NW., Washington, DC
20405, telephone (202) 501–4775. Please
cite OMB Control No. 9000–0031,
Contractor Use of Government Supply
Sources, in all correspondence.

Dated: February 5, 2002.
Al Matera,
Director, Acquisition Policy Division.
[FR Doc. 02–3594 Filed 2–13–02; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–EP–P

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[OMB Control No. 9000–0032]

Federal Acquisition Regulation;
Information Collection; Contractor Use
of Interagency Motor Pool Vehicles

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).
ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat will be submitting to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved

information collection requirement
concerning contractor use of interagency
motor pool vehicles. The clearance
currently expires on April 30, 2002.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical
utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Submit comments on or before
April 15, 2002.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (MVP),
1800 F Street, NW, Room 4035,
Washington, DC 20405. Please cite OMB
Control No. 9000–0032, Contractor Use
of Interagency Motor Pool Vehicles, in
all correspondence.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Klein, Acquisition Policy
Division, GSA (202) 501–3775.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose
If it is in the best interest of the

Government, the contracting officer may
authorize cost-reimbursement
contractors to obtain, for official
purposes only, interagency motor pool
vehicles and related services.
Contractors’ requests for vehicles must
obtain two copies of the agency
authorization, the number of vehicles
and related services required and period
of use, a list of employees who are
authorized to request the vehicles, a
listing of equipment authorized to be
serviced, and billing instructions and
address.

A written statement that the
contractor will assume, without the
right of reimbursement from the
Government, the cost or expense of any
use of the motor pool vehicles and
services not related to the performance
of the contract is necessary before the
contracting officer may authorize cost-
reimbursement contractors to obtain
interagency motor pool vehicles and
related services.

The information is used by the
Government to determine that it is in
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the Government’s best interest to
authorize a cost-reimbursement
contractor to obtain, for official
purposes only, interagency motor pool
vehicles and related services, and to
provide those vehicles.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 70.
Responses Per Respondent: 2.
Annual Responses: 140.
Hours Per Response: .5.
Total Burden Hours: 70.

Obtaining Copies of Proposals

Requesters may obtain a copy of the
information collection document from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (MVP), Room 4035,
1800 F Street, NW, Washington, DC
20405, telephone (202) 501–4755. Please
cite OMB Control No. 9000–0032,
Contractor Use of Interagency Motor
Pool Vehicles, in all correspondence.

Dated: February 5, 2002.
Al Matera,
Director, Acquisition Policy Division.
[FR Doc. 02–3595 Filed 2–13–02; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–EP–P

DEPARTMENT OF DEFENSE
GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION
NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[OMB Control No. 9000–0035]

Federal Acquisition Regulation;
Submission for OMB Review; Claims
and Appeals

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).
ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation

(FAR) Secretariat has submitted to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved
information collection requirement
concerning claims and appeals. A
request for public comments was
published at 66 FR 59782, November 30,
2001. No comments were received.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical

utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Submit comments on or before
March 18, 2002.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to: FAR Desk Officer, OMB,
Room 10102, NEOB, Washington, DC
20503, and a copy to the General
Services Administration, FAR
Secretariat (MVP), 1800 F Street,NW.,
Room 4035, Washington, DC 20405.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Rhonda Cundiff, Acquisition Policy
Division, GSA (202) 501–0044.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose
It is the Government’s policy to try to

resolve all contractual issues by mutual
agreement at the contracting officer’s
level without litigation. Contractor’s
claims must be submitted in writing to
the contracting officer for a decision.

Claims exceeding $100,000 must be
accompanied by a certification that (1)
the claim is made in good faith; (2)
supporting data are accurate and
complete; and (3) the amount requested
accurately reflects the contract
adjustment for which the contractor
believes the Government is liable.
Contractors may appeal the contracting
officer’s decision by submitting written
appeals to the appropriate officials.

B. Annual Reporting Burden
Respondents: 4,500.
Responses Per Respondent: 3.
Annual Responses: 13,500.
Hours Per Response: 1.
Total Burden Hours: 13,500.
Obtaining Copies of Proposals:

Requesters may obtain a copy of the
proposal from the General Services
Administration, FAR Secretariat (MVP),
Room 4035, 1800 F Street, NW.,
Washington, DC 20405, telephone (202)
501–4755. Please cite OMB Control No.
9000–0035, Claims and Appeals, in all
correspondence.

Dated: February 5, 2002.
Al Matera,
Director, Acquisition Policy Division.
[FR Doc. 02–3596 Filed 2–13–02; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–EP–P

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[OMB Control No. 9000–0065]

Federal Acquisition Regulation;
Submission for OMB Review; Overtime

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).
ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (9000–0065).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning overtime. A request for
public comments was published at 66
FR 58455, November 21, 2001. No
comments were received.
DATES: Submit comments on or before
March 18, 2002.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to: FAR Desk Officer, OMB,
Room 10102, NEOB, Washington, DC
20503, and a copy to the General
Services Administration, FAR
Secretariat (MVP), 1800 F Streets, NW.,
Room 4035, Washington, DC 20405.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Nelson, Acquisition Policy
Division, GSA (202) 501–1900.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

Federal solicitations normally do not
specify delivery schedules that will
require overtime at the Government’s
expense. However, when overtime is
required under a contract and it exceeds
the dollar ceiling established during
negotiations, the contractor must
request approval from the contracting
officer for overtime. With the request,
the contractor must provide information
regarding the need for overtime.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 1,270.
Responses Per Respondent: 1.
Total Responses: 1,270.
Hours Per Response: .25.
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